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Αγιασμός στη Γενική Γραμματεία Ορθοδόξου 
Νεολαίας από τον Κυριακουπόλεως Χριστοφόρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με την παρουσία και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κυριακουπόλεως κ. Χριστοφόρου, πλειάδας 
ευσεβών ιερέων και πλήθους νεολαίας, άνοιξε η έδρα της 
Γενικής Γραμματείας Ορθοδόξου Νεολαίας σε μια ξεχωριστή 
πνευματική ατμόσφαιρα.

Στην ομιλία του, κατά τη συνάντησή του με νέους, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη 
χαρά του για το μεγάλο αυτό επίτευγμα και εξήρε τον ρόλο των νέων στην 
ενίσχυση των πνευματικών δεσμών, καθώς στην ενίσχυση της πίστης, μέσα στην 
εκκλησιαστική κοινότητα. Κάλεσε επίσης τους νέους να αναλαμβάνουν ευθύνες και 
μια ευρύτερα σοβαρή στάση και θέση στην καθημερινότητά τους, τονίζοντας ότι ο 
ρόλος τους δεν περιορίζεται μόνο στην πνευματική ζωή, αλλά περιλαμβάνει και 
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την ανάπτυξη της οικογένειας και της γύρω κοινότητας.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κυριακουπόλεως έθιξε επίσης τη στενή σχέση της νεολαίας με 
τον Θεό, μεταξύ τους, όπως και ανάμεσα σε εκείνους και τους συνανθρώπους 
τους, καλώντας τους να διαδώσουν το μήνυμα της αγάπης και της ειρήνης που 
μας δίδαξε ο Ιησούς Χριστός.

Τόνισε επίσης ότι οι νέοι είναι η κινητήριος δύναμη για την οικοδόμηση μιας 
κοινωνίας συνεκτικής και αγαπητικής και εξήρε τις προσπάθειές τους για την 
υποστήριξη της εκκλησίας και την ενεργή συμμετοχή τους στις πνευματικές και 
κοινωνικές δραστηριότητές της.

Ανέφερε ακόμη ότι με τον Χριστό δεν υπάρχει μια νεκρή παράδοση, αλλά μια 
ενεργή δύναμη μέσω της χάρης του Αγίου Πνεύματος, και ότι η αγάπη του Χριστού 
μάς κυριεύει και πρέπει να τη ζήσουμε σε όλες τις διαστάσεις της.

Μετά το πέρας της συνάντησης, όλοι κατευθύνθηκαν προς την έδρα της Γενικής 
Γραμματείας, όπου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Αγιασμό εκφράζοντας την ελπίδα ότι 
η έδρα θα αποτελέσει κέντρο ανάπτυξης πνευματικής ζωής και διάδοσης των 
αξιών της αγάπης και της ειρήνης.




























